

ВСЕ О ВРЕДЕ УПОТРЕБЛЕНИЯ МАРИХУАНЫ

Марихуана представляет собой средство, которое получается из конопли. Она также называется каннабисом. Это психоактивное средство. Для него характерен выраженный наркотический эффект, обусловленный наличием каннабиноидов. Марихуана является запрещенным средством для курения. Ее культивирование и продажа во многих карается уголовной ответственностью.



В России любые производные на основе конопли определяются в качестве наркотических изделий. За выращивание растения ответственность административная, за изготовление и продажу смесей – уголовная.

Необходимо знать следующие факты о средстве:

1. Основной формой вреда от конопли является отрицательное воздействие на человеческую психику. Марихуана влияет на работу мозга, провоцируя панику, беспокойство. Ее длительное употребление вредит умственной деятельности. Каннабис оказывает схожий с курительным табаком эффект на легкие. При его использовании возникает риск развития патологий органов дыхания и полости рта. Возможно появление астмы, отеков легких, простуд, частых ангин.
2. Вредное воздействие оказывает средство на здоровье сердца. Оно повышает кровяное давление, что опасно развитием инсульта и инфаркта у людей с гипертонией, а также у спортсменов, злоупотребляющих им. Дым, выделяемый при курении, пагубно влияет на состояние ЖКТ. Он раздражает стенки желудка.
3. Также у человека нарушается моторика кишечника. На фоне ежедневного курения марихуаны повышается риск развития гастрита. От каннабиса страдает печень. Содержащиеся в нем компоненты провоцируют гепатит. Влияние оказывается на почки человека.